



---

# Møteprotokoll

---

Til:

Kopi til:

Saksbeh.: Sekretariatet

Vår ref.: 19/2480 - 9 / DOMSTOL-012

Dato: 19.12.2019

Sted: Scandic Karasjok

Møtetid: 11. desember 2019

Til stede: Jon Gauslaa (leder), Hilde Heggelund, Ole Henrik Magga, og John B. Henriksen.  
Sekretariatet: Gro Dikkanen, Maret Aile Sara, Torsten Emanuelsen, Juhán Niillas  
Wigelius og Synnøve Solbakk

Forfall: Veronica Andersen

---

## Protokoll fra kommisjonsmøte 11. desember 2019

### Møtetider

#### Onsdag 11. desember 2019

kl. 09.00 – 11.30 Kommisjonsmøte

kl. 13.00 – 14.00 Pressemøte – offentliggjøring av første delrapport – felt 4 Karasjok

kl. 18.00 – 19.00 Kommisjonsmøte

### Sak 53/19 Merknader til internt referat fra forrige møte

Referatet ble godkjent.

### Sak 54/19 Orienteringssaker

Følgende materiale og informasjon ble fremlagt til orientering:

- Forslag til kjøreplan for kommisjonsmøte 28.-30. januar 2019 i Oslo.
- FNF-Finnmarks epost av 3. desember 2019 om ny koordinator.
- Finnmarkskommisjonens epost av 2. desember 2019 til Landsbruksdirektoratet angående møte om rettighetsavklaringer i reindriften.
- Finnmarkskommisjonens svar av 20. november 2019 til UiT Norges Arktiske Universitets epost av 15. november 2019 om utredning av fiskeplasser i sjø.
- Finnmarkskommisjonens regnskap per 10. desember 2019.

### Sak 55/19 Felt 4 Karasjok – oppfølging

Kommisjonen offentliggjorde onsdag 11. desember 2019 kl. 14.00 *første delrapport om rettighetsforholdene i feltet*. Det var invitert til pressemøte samme dag kl. 13.00.

Kommisjonen fortsetter med sitt utredningsarbeid om *interne rettsforhold i reindriften* i feltet.

### Sak 56/19 Felt 7 Tana/Tanadalen – oppfølging

Status i gjennomføring av *bevissikringsintervjuer* ble tatt til orientering.

### **Sak 57/19 Felt 8 Kautokeino**

Det tas sikte på å *oppnevne interesserepresentanter* for feltet i neste kommisjonsmøte, 28.-30. januar 2020. *Første møte med oppnevnte interesserepresentanter* planlegges avholdt i forbindelse med kommisjonsmøtet i uke 13 i 2020; onsdag 25. eller torsdag 26. mars 2020.

Status i gjennomføring av *bevissikringsintervjuer* ble tatt til orientering.

### **Sak 58/19 Muntlige kilder**

SEG (Sámi Ealáhus- ja Guorahallanguovddáš/Samisk Nærings- og Utredningsssenter) har overlevert intervjumateriale for prosjektet "*Sikring av muntlige kilder 2018-2019*". Det er gjennomført 59 intervjuer i Loppa, Alta og Måsøy kommuner. SEG er også i gang med neste innsamlingsprosjekt; 2019-2020 (prosjekt III), hvor det skal gjennomføres intervjuer på Magerøya (Nordkapp kommune), Nordkinn halvøya og hele Gamvik kommune, Sør-Varanger samt fiskeplasser i Varangerfjorden og som naturlig hører til felt 1 Stjernøya/Seiland og felt 3 Sørøya.

### **Sak 59/19 Nye innkomne meldinger om rettigheter**

Det er ikke kommet inn nye meldinger siden forrige kommisjonsmøte, 6.-7. november 2019, men tilleggsinformasjon til tidligere mottatte meldinger i felt 7 Tana/Tanadalen og felt 8 Kautokeino. Dette legges ut på nettsiden sammen med oppdatert meldingsoversikt.

### **Sak 60/19 Eventuelt**

Ingen saker ble fremmet.